

我市通过举办各类赛事,激发全民健身热情、拉动经济 体育“热”起来 人气“聚”起来



全媒体记者 程呈
实习生 李明月

尽情挥洒汗水,全力拼搏冲刺。今年以来,安庆积极举办和承办各级各类体育赛事活动,体育赛事源源不断,不仅盘活了体育场馆资源,更是激发了全民健身热情,拉动赛事经济“引擎”。

体育赛事纷至沓来

10月13日,2023年安徽省青少年赛艇锦标赛在安庆市水上运动中心开赛;10月19日,2023年安徽省青少年皮划艇锦标赛同样在安庆鸣哨;10月21日,2023年中国轮滑(滑板)公开赛暨2023年全民轮滑节(安徽站)在潜山市源潭镇开幕……

短短一周时间内,三项国家级、省级重要赛事在安庆密集举办,大批优秀运动员们集结安庆,上演了一场又一场精彩纷呈的比赛,不仅为城市发展注入新活力,更是让安庆市民在家门口欣赏体育盛会。

其实早在今年1月,2022年安徽省青少年赛艇皮划艇冠军赛在安庆完成全部赛程,安庆体育赛事活动全面复苏的号角就已经吹响。其中影响最大的莫过于7月16日第六届中国·花亭湖国际公开水域游泳赛,比赛共有来自国内外的92支队伍共2357名运动员参加,向全国乃至国外展现了安庆的山水之美和人文魅力。

今年以来,安庆市充分利用好办赛经验和场馆资源,打造品牌赛事活动,多次承办国际、国家级和省

级体育赛事,扩大了城市知名度和影响力。一系列高规格专业赛事的成功举办,既展现了我市承办大型体育赛事的能力和水平,也丰富了市民的体育生活。

“比起在电视和手机上看直播,现场看比赛更有氛围,加油呐喊的感觉特别棒。”轮滑爱好者刘先生看完潜山中国轮滑(滑板)公开赛感叹道。

青少年体育强起来

强化发展青少年体育,对促进青少年体质健康水平、推动全民健身、挖掘优秀体育人才有重要意义。近年来,安庆市持续深化体育和教育融合,越来越丰富的运动项目进入校园,各类青少年体育赛事活动为孩子们提供了展示自我的平台,增强了青少年竞技体育发展后劲。

今年5月,安庆市第四届学生跳绳联赛在安庆四中圆梦分校开赛。全市有70支学校代表队、近800名学生报名,参加12个比赛项目的角逐。太湖县新城小学刘煜泽以30秒单摇180次、岳西实验小学以30秒交互绳146次等多项成绩刷新了安庆市跳绳联赛记录。

更有遍地开花的市级青少年篮球、足球、游泳联赛等,既普及了体育运动,推动了中小学校体育工作的开展,又让一批批有潜力的体育苗子脱颖而出。

“我市还积极拓展新运动项目进校园,如人民路小学最新引进的软式棒垒球。虽然是项小众体育运动,但通过广泛开展,能让更多孩子找到自己喜欢的运动项目,满足多样化的运动需求。”市教体局体卫艺科负责人姚久大说道。

不仅积极举办市级青少年体育比赛,安庆还组队踊跃参加省级体育比赛,展示安庆体育发展成果,通过和省内强队交流,锻炼和提升队伍实力。

全民健身蔚然成风

事实上,体育的魅力远不止于此,今年以来,轮滑、乒乓球、羽毛球、围棋等群众喜闻乐见的全民健身赛事活动也在火热开展,月月有比赛、处处能健身、人人能参与,全民健身蔚然成风。

今年8月,安庆市第九届全民健身运动会如期举行,含篮球、电子竞技、健身瑜伽、拔河等16个项目,全市上下报名火爆,参与人数达4000余人。群众体育赛事将群众健身热情推向高潮。

县区级运动赛事也在“不甘落后”。在桐城,老年人运动会吸引了千位老人参加象棋、门球等项目的比赛和体育展演;在岳西,为期19天的岳西县篮球联赛上演村BA“大战”,掀起一股篮球热潮;在太湖,桥牌锦标赛已走过23届,成了当地家喻户晓的“品牌”赛事……

群众体育赛事的举办,让体育场馆资源活起来,市、县级体育馆和全民健身中心多次作为赛场办赛。此外,举办大型赛事还吸引了大量游客前来观赛,带动周边酒店、餐饮、旅游等相关产业的发展。11月18日,2023年长三角汽车(房车)集结赛(安庆站)在太湖开幕,吸引了长三角超160辆房车参赛,以赛事为主线,通过“体育+文旅”展现安庆丰富文旅特色资源。

近年来,安庆加强办赛方式创新探索,鼓励各地各单位承办市级以上赛事活动,形成“一市多品”“一县一品”格局。如提到公开水域游泳赛事,就联想到太湖花亭湖;要办轮滑赛,首当其冲选址潜山。

在运动中收获健康,在健康中享受快乐,安庆以承办和举办体育赛事为契机,宣传了安庆,带动群众性赛事蓬勃发展,争取更多的赛事落户安庆。

本周先后 有两波冷空气到访

本报讯(全媒体记者 刘惠子)最近,冷空气轮番“上场”。本周的宜城无明显降水,以晴到多云天气为主,有强弱不同的两股冷空气先后影响我市,提醒大家关注天气变化。

今冬第二场寒潮虽然已经退场,但是冷空气并没有停下脚步。今天起,新一轮较强冷空气已经“发货”,明后天它将继续影响长江以北大部地区。29日至30日,还将有一股“补充型”冷空气自北向南影响我国中东部地区,气温普遍下降4~6℃,部分地区8℃以上。本周将有两波冷空气“袭击”宜城,但实力明显不同。今天到来的第一波冷空气主打“探路”,由于这股冷空气强度较弱,回暖和降温几乎相互抵消,所以大家很难感受到降温,更加不会有降雨了。下一波冷空气将从29日夜里至30日开始影响宜城,且强度较强,气温下降明显。具体来看,29日~下月1日受冷空气影响,全市偏北风力增强,平均风力4~5级、阵风可达7级以上,同时平均气温将下降4~6℃,12月2日起气温会再次回升。我们在冷暖势力的不断纠缠中,向冬季稳步迈进。

进入小雪节气后,人体皮肤易干燥,而芝麻有滋润皮肤的特点。中医对芝麻的药用有较高的认识,称它是一味强壮剂,有补血、润肠、生津、通乳、养发等功效,适用于身体虚弱、头发早白、贫血萎黄、头晕耳鸣等症状。

近日安庆天气情况:11月28日多云,6~15℃。11月29日多云转晴,6~19℃。

传递新婚喜庆 锁定浪漫瞬间

» 我能想到最浪漫的事,要和你一起慢慢变老,我们还要在媒体上官宣,用文字和声音记载属于“我们”最幸福的那一刻。

《安庆晚报》“结婚启事” (199元/次) 婚恋专版 (1999元/次)

《安庆综合广播》播出15秒恭贺广告+恭贺歌曲,黄金时段每天1次,980元/6天

《安庆交通音乐广播》播出15秒恭贺广告+恭贺歌曲,黄金时段每天1次,980元/6天

结婚启事

XX先生与XX女士于公历2023年7月18日正式结为夫妇,敬告亲友,亦作留念。
2023年7月18日